

دفتر برائے تعلقات عامہ و میڈیا کوآرڈینیٹیشن

جامعہ ملیہ اسلامیہ

نئی دہلی

15 اگست، 2019

پریس ریلیز

جامعہ میں داخلہ کے لئے جلدی کریں، 4 نئے کورسوں میں داخلہ کی آخری تاریخ 7 اگست 2019 وہ طلبہ جو جامعہ ملیہ اسلامیہ میں داخلے کے متمنی ہیں، ان کے لئے ہنوز مواقع ہیں، جس کا فائدہ اٹھا کر چار نئے کورسز میں، جو ابھی حال ہی میں متعارف کرائی گئی ہیں جاری تعلیمی سیشن 20-2019 کے لیے 7 اگست 2019 تک داخلہ لے سکتے ہیں۔

چالیس نشستوں میں اضافے کے ساتھ شعبہ معاشیات نے نیما سٹریڈگری کورس متعارف کرایا ہے، جس کا نام 'ماسٹر آف سائنس ان بینکنگ اینڈ فنانسینشل اینالیٹکس- ایم ایس سی (بی ایف اے) ہے۔ اس کورس کو مارکیٹ اور روزگار میں ضرورتوں کو مد نظر رکھتے ہوئے ترتیب دیا گیا ہے۔

معیشت کے کام کے ہر پہلو میں ڈیجیٹلائزیشن کے ساتھ، انتہائی پیشہ ور اور ہنرمند افرادی قوت کی دستیابی وقت کی فوری ضرورت ہے۔ موجودہ وقت میں سب سے اہم شعبہ جو یکم چنجر ثابت ہو گا وہ ہے مالیاتی شعبہ اور اس کا اطلاق / ڈیجیٹل ٹکنالوجی کے ذریعہ ہوگا۔ اس پروگرام کو خاص طور پر ڈیجیٹل دور میں صد فیصد ملازمت کے حصول کو یقینی بنانے کے لئے بنایا گیا ہے، جس میں بینکاری کے شعبے، مالیاتی اداروں، قانون سازی اور سرکاری اداروں، اقوام متحدہ کے مشورے کے لئے، پالیسی سازی کے لیے اداروں کی تشکیل، حالیہ پیشرفت اور طریقوں کی ضرورت پر کافی زیادہ توجہ دی جا رہی ہے۔

یونیورسٹی نے ایم ٹیک بھی متعارف کرایا ہے، جس میں ماحولیاتی سائنس اور انجینئرنگ (فل ٹائم) پروگرام کے ساتھ 12 نشستوں کی

1 ا کے ساتھ پارٹ ٹائم پروگرام بھی شامل ہے۔

یونیورسٹی نے پی جی ڈپلوما ان مولی کولر ڈاگنوسٹک (پی جی ایم ڈی - سیلف فائننس) کورس بھی متعارف کرایا ہے جس میں 30 0 کا اضافہ کیا گیا اسی طرح ایم ایم اے جے اکیڈمی آف انٹرنیشنل اسٹڈیز میں ریسرچ اینڈ اسٹڈیز میں ترکی زبان سے ڈپلوما کے لیے 20 0 کا اضافہ ہوا ہے۔

چار کورسز میں تبدیلی کی گئی ہے ان میں ایک شعبہ فارسی کا ایڈوانس ڈپلوما ان ماڈرن پشین ہے، اس میں 20 نشستوں کا اضافہ ہے۔ وہیں شعبہ فارسی ہی کے تحت پشتو زبان میں اڈوانس ڈپلوما میں 10 0 کا اضافہ کیا گیا ہے۔ ایم ایم اے جے اکیڈمی آف انٹرنیشنل اسٹڈیز سے ازبک ڈپلوما پروگرام میں 20 نشستوں کا اضافہ ہوا ہے۔

مزید تفصیلات کے لئے جامعہ ملیہ اسلامیہ کی ویب سائٹ <https://www.jmi.ac.in> دیکھ سکتے ہیں۔

احمد عظیم

پی آر او اینڈ میڈیا کوآرڈینیٹر

جامعہ ملیہ اسلامیہ

نئی دہلی